

不少翡翠由石英玻璃冒充

市民购买时要索取证书或纸质文件以便维权



高中生自导自演 举办“戏剧节”

4月1日,山东师范大学附属中学的学生将自导自演的《活着》等剧目搬上舞台,该校“校长杯”戏剧节开幕了。(徐洁)

泉城广场 有自己的网站了

亲,你想知道泉城广场的喷泉啥时候喷吗?2日,经过近半年的设计、建设、维护、调试和试运行,泉城广场的官方网站正式开通了,网址为www.quanchenggc.com。(宋立山 贾晓剑)

总站南区新增至 乌海、南阳班车

清明假期将至,为了方便旅客出行,长途总站南区新增至乌海、南阳班车。同时对部分短途踏青线路的末班车发车时间进行了调整。(杨传忠 朱吉韵)

舜雅社区每周四 有交警便民服务

舜耕街道舜雅社区居委会联合市中区舜耕交警中队开展“交通服务进社区”便民项目,社区单位和居民在社区就可便捷办理交通违法抓拍处理、交通管理业务咨询等服务。服务时间为每周四上午9:00至11:00。咨询电话为89737733。(穆静)

渤海银行
China Bohai Bank

渤海银行 理财资讯

期限	年化预期收益	认购起点 (人民币)
94天	4.9%	10万元
	5.0%	30万元
357天	5.3%	10万元
490天	5.4%	10万元

财富热线: 0531-66576588
 济南分行营业部: 0531-66576797
 济南解放路支行: 0531-66576501
 济南市中支行: 0531-66573906
 烟台分行: 0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

本报4月2日讯(记者 陈玮 实习生 衣丽)“这个碧玺是我花了3000块买的,没想到检测出来竟然是玻璃,太坑人了。”一位老太拿着一块绿色的“宝石”懊恼道。2日,济南市质监局及天桥区质监分局在康桥社区举行“质监惠民进社区活动”,现场为市民免费检测珠宝、血压计和眼镜等物品。通过检测,市民送检的翡翠约有一半有造假问题,不少市民买到的翡翠是石英岩冒充的。

济南市质监局黄金检测站检测员马晨光说,通过对市民拿来的珠宝检测,发现翡翠问题比较多,大约有一半的翡翠制品有造假情况。“市民来检测的翡翠不少是石英岩冒充的,石英岩是很低端的玉石,经常通过染色来冒充,它的颜色非常艳丽,跟翡翠颜色差距很大。”马晨光说,此外有的翡翠B货经过酸洗来冒充A货,两者价格相差最高上百倍。“翡翠真假很难判断,

就算是有经验的人士也难以从肉眼断定。”马晨光说,市民如果购买翡翠,首先不要贪图便宜,有的石英岩冒充的翡翠报价不会太高,大约几百元,这样的翡翠要警惕真假。购买的时候要索取相关证书或纸质文件,如果检测出的翡翠是假的,可以凭借证书或文件进行维权。

►工作人员正在为市民检测珠宝。
本报记者 陈玮 摄



调离单位要及时转移公积金

本报4月2日讯(记者 喻雯 实习生 宋真真)2日,记者从济南住房公积金管理中心获悉,近期住房公积金综合业务管理系统将进行全面升级。公积金中心将委托住房公积金业务归集银行对各缴存单位缴存行为不规范、账户

基础信息差错多等问题进行清理和整顿。为了做好整顿,公积金管理中心要求,各缴存单位须及时展开自查,确保本单位和职工的住房公积金账户基本信息真实、完整。及时联系调离本单位或解除劳动关系的职工

办理公积金账户转移手续;及时完善单位缴存业务相关的组织机构代码、单位性质、隶属关系、负责人、联系人等各项单位基本信息;及时为职工清查核准个人公积金账户的姓名、身份证号、缴存基数等个人基本信息。

发现销售迷信祭品打12315举报

本报4月2日讯(通讯员 杜陶羽 段兴霖 记者 陈玮 实习生 衣丽)清明节将至,各类祭祀用品纷纷上架。济南市工商局启动针对违法违规祭祀用品的清明节市场检查,2日,5个检查组对全市各小

商品批发市场进行检查,共查扣迷信祭品230余件(捆)。市民若发现销售封建迷信祭品的情况,可拨打12315举报。据工商部门相关负责人介绍,根据检查情况,除了冥币等常见的违规祭祀用品,

还发现个别销售仿冒知名品牌外观的纸质手机、平板电脑等新型可燃祭祀品。这些进价几元钱的纸质“电子”祭祀品多以几十元甚至上百元的价格销售,其中含有大量的塑料、橡胶部件,燃烧时会对人体产生危害。

坐高铁有困难可打“站长热线”

本报4月2日讯(记者 杨传忠 通讯员 丁炜)清明节是2013年春运过后的第一个小长假,济南西站及所辖高铁站的省内短途近郊客流将大幅度增长。预计客流高峰将出现在4月4日,发送旅客将达

到4.5万人。济南西站及所辖各站还在清明期间推出了“站长服务热线”,坐高铁有困难可以拨打电话,服务时间为每日6:00-23:30。针对旅客提出的问题,车站工作人员将在10分钟之内

给予解答、回复,做到有问必答、有诉必解、有困必帮。具体电话号码如下:济南西站:18205312306,泰安站:13805385950,曲阜东站:13583712315,滕州东站:13963227016,枣庄站:18363712306。

历城5年1600万改造学校厕所

本报4月2日讯(通讯员 贾廷芳 记者 徐洁)作为农村教育大区,历城区辖区内90%的学校在农村,学校厕所也多属旱厕,“怕蚊子咬,怕臭味熏

倒”,每到天气转暖,旱厕卫生成为一个公共难题。5年来,历城区共投入1600万元对133处旱厕进行了水冲式厕所改造。历城区政府督导室副

主任滕春城向记者介绍,自2008年开始,历城区相继投入1600万元,对133处旱厕进行了水冲式改造,彻底消除了旱厕盲点。

章丘免费发放70万棵核桃苗

春季是造林绿化的有利时机,也是退耕还果的最佳季节。记者从章丘市获悉,该市依托省农业项目,以优质薄壳

核桃为主,今年免费发放的核桃树苗有70余万棵。目前,共已完成退耕还果2.1万亩。(董颖华 孙殿玉 赵丽)

济南国税办税流程缩短一半

2日,在第22个税收宣传月启动仪式上,济南国税召开服务恳谈会。为避免纳税人在办理涉税事项时多头跑、反复跑,济南国

税精简审批项目,优化服务流程,新增即办事项55项,合并或缩减4项,整合环节128个,办税流程缩短50%以上。(刘红杰 齐兴)

长清第二届茶文化节19日开幕

2日,记者从长清区了解到,长清区第二届茶文化节将于4月19日开幕。茶文化节上,将开展一系列

的互动性活动,包括茶艺古筝表演和品茶斗茶节目,并现场演示长清茶炒制过程。(陈伟)

170余家企业在泉城广场巡展

由中国民营经济发展改革研究会主办的中国民营企业巡展活动,于4月2日在泉城广场拉开帷幕。汇集了全国20多个省份及港澳台地区和海外

170余家民优企业共同参展,集中邀请了东南亚代表团、韩国代表团和我国台湾地区代表团,产品共涉及节能减排专利产品、珠宝玉器、服装丝绸、地方特产等近万种。展期7天,4月9日结束。(本记)

安利“万人团”为台创11亿商机

安利中国近日发布初步统计结果显示,安利“心动台湾万人行”将至少为台湾创造11.1亿元新台币(约合2.3亿人民币)的商

机。安利公司于3月12日至4月1日期间分五个批次组织1.2万名大陆绩优营销人员赴台自由行程。(林媛媛)

春季气温过山车 前列腺易“感冒”

济南的春天就像小孩的脸,总是阴和雨,又降了,这样的天气让很多市民直呼吃不消,尤其是前列腺患者。记者从山东武警医院了解到,近期正是前列腺疾病发作或复发的高峰期,每天接诊前列腺患者30余例。专家提醒:作为男性最大附属腺的前列腺,向来就“喜冷怕热”,十分敏感,更何况现在倒春寒“过山车”似的气温变化。另外专家提醒,春季是前列腺疾病多发期,同时也是治疗前列腺疾病的“黄金季节”。

天气忽冷忽热, 寒苦前列腺

前几天,山东武警医院泌尿外科刘殿成主任接诊了一位前列腺患者小林。小林说,最近在大好“春光”中的小林,被意外“兵

变”的前列腺搞得痛苦不堪。经详细问诊和检查后发现,小林是一个前列腺老病号,去年做过治疗后复发。最近,因忙于婚事,他打破了一些平时的生活习惯,在过劳饮酒和性生活频繁的刺激下,前列腺又复发了。

刘主任说,最近门诊成为前列腺患者,其中不少是老病号。这是由于春季温差较大,天气忽冷忽热使得交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,造成慢性充血,尿道内压增加,严重时可引起逆流,再加上尿道菌群的变化会加重前列腺液的淤积,就容易导致前列腺疾病发作。另一方面,抽烟喝酒、性生活过频以及憋尿等不良习惯对前列腺老病号非常不利,当全身或局部抵抗力减弱

时,前列腺疾病就容易复发。

刘主任提醒,虽然春天是治疗前列腺疾病的好时机,但患者本人也要配合医生治疗。因为前列腺是一种比较复杂的疾病,需要一定的疗程,并且在出现疗效后还要继续治疗一段时间,加以巩固,同时要避免不良生活习惯。有些患者由于临床症状明显减轻或消失就结束治疗,这为日后的复发埋下了隐患。

经典技术拯救男人生命“腺”

刘主任认为,伴随着前列腺疾病发病的还有其它方面疾病的影响,因此针对前列腺疾病的诊疗采用了独特地诊疗方法前列腺“六联分期疗法”,疗效显著,用药24小时起效明显改善,主要通过会阴、尿道、输精管

等多种途径局部给药,使药物直接进入前列腺局部形成一个高浓度的药物离子堆,从而快速杀灭前列腺炎症组织。此疗法具有不手术、不痛苦、药物直接进入前列腺部的特点。

温馨提醒,武警医院泌尿外科以领先的技术设备、精湛的专家团队、优质的医疗服务、透明的收费标准荣获了第三届中国泌尿外科和男科大会(CCUA)“泌尿外科最佳临床实践奖”,成为我国男性泌尿外科的典范。治疗一定要选择有成熟诊疗技术的权威医院,避免误诊、漏诊给身体造成伤害!



刘殿成 主任医师
武警山东总队医院泌尿外科主任、学科带头人;美国雄激素替代治疗专家组成员;中国第四代EMS碎石清石系统治疗结石带头人;全军泌尿外科专业委员会委员;武警部队泌尿外科专业委员会委员。从事临床工作30余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

武警医院泌尿外科

8895 3120 济南市经二路12-8号 www.jmwj120.com